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旅行社的印花税怎么算的__旅游行业要申报印花税吗？-
鸿良网

一、旅行社的税率是多少，开什么样的发票，

一、旅行社需要交的税1、增值税。
旅游服务增值税税率是6%。
小规模纳税人增值税征收率3%2、以应缴增值税为基数7%（县城5%）城建税3、以
应缴增值税为基数3%教育附加4、以应缴增值税为基数2%地方教育费（部分省征收
）5、以应缴增值税为基数1%价格调节基金（部分省征收）6、有应纳税所得交所
得税二、其中的营业税（现为增值税）是怎么计算的《财政部 国家税务总局关于
全面推开营业税改增值税的通知》（财税[2022]36号）：附件2：《营业税改征增值
税试点有关事项的规定》：8.试点纳税人提供旅游服务，可以选择以取得的全部价
款和价外费用，扣除向旅游服务购买方收取并支付给其他单位或者个人的住宿费、
餐饮费、交通费、签证费、门票费和支付给其他接团旅游企业的旅游费用后的余额
为销售额。
选择上述办法计算销售额的试点纳税人，向旅游服务购买方收取并支付的上述费用
，不得开具增值税专用发 票，可以开具普通发 票。

二、旅游行业要申报印花税吗？

印花税应该在账本启用时贴花，也就是交税。
按账本数量，每件贴花5元。

三、印花税是如何计算的?

印花税是在应税凭证上粘贴印花税票作为完税的标志而得名，印花税征税范围包括
经济合同、产权转移书据、营业账簿以及权利、许可证照等，其
计税依据采取按金额计税和按数量计税两种形式 。
印花税的计税依据形式包括“按金额计税”和“按数量计税”，其中采用比例税率
的，以凭证所载金额为计税依据；
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采用定额税率的，以凭证件数为计税依据。
结合我国税法设置的13个印花税税目，印花税的计税依据具体如下：
一、经济合同 经济合同包括借款、购销、建筑安装工程承包、技术、加工承揽、
建筑工程勘察设手念计、货物运输、财产租赁、仓储保管、财产保险。
经济合同的印花税均采用比例计税，其中借款合同的税圆返率为0.005%；
购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同的税率为0.03%；
加工承揽合同、建筑工程勘察设计合同、货物运输合同的税率为0.05%；
财产租赁合同、仓储保管合同、财产保险合同的税率为0.1%。
经济合同的计税依据为“合同所列的金额，不包括列明的增值税税款”。
二、产权转移书据 产权转移书据的印花税采用定额税率计税，税率为0.05%，计税
依据为“产权转移书据所列的金额，不包括列明的增值税税款”。
三、营业账簿 营业账簿包括记载资金的账簿和其他账簿，其计税依据存在差异。
1.记载资金的营业账簿 记载资金的营业账簿的印花税均采用比例计税，计税依据为
“账簿记载的实收资本（股本）、资本公积合计金额”。
2.其他账簿
其他账簿的印花税均采用定额税率计税，计税依据为“凭证或账簿的件数”。
四、权利、许可证照
权利、许可证照的印花税采用定额税率计税，计税依据为“证照的件数”。
同时，对于应税合同、产权转移书据未列明金额橘薯饥的，印花税的计税依据按照
实际结算的金额确定，如果还不能确定，依次按照市场价格、政府定价或者政府指
导价来确定。
总结
由此可见，印花税的计税依据包括合同金额、产权转移金额以及凭证件数等。

四、旅行社的主要税种和税率是什么

一、旅行社涉及的税金有：营业税、城建税、教育费附加、印花税、个人所得税、
企业所得税、房产税、土地使用税等。
二、税率1、营业税税率5%。
2、城建税税率：按营业税计算。
税率：（1）在市区的，税率为7％；
（2）在县城、镇的，税率为5％；
（3）不在市区、县城或镇的，税率为1％应交城建税=营业税*税率3、教育费附加
：按营业税的3%计算。
应交教育费附加=营业税*3%4、地方教育费附加：按营业税的2%计算。
应交教育费附加=营业税*2%5、印花税税唯闭率（1）财产租赁合同、仓储保管合
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同、财产保险合同，适用税率为千分之一；
（2）加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、货运运输合同、产权转移书据，税
率为万分之五；
（3）购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同，税率为万分之三；
（4）借款合同，税率为万分之零点五；
以上印花税计算公式：应交印花税=合同金额*税率（5）对记录资金的帐薄，按“
实收资本”和“资金公积”总额的万分之五贴花；
应交印花税=（实收资本+资本公积）*0.05%（6）营业帐薄、权利、许可证照，按
件定额贴花五元。
6、个人所得税：工资、薪金不含税收入适用税率表级数应纳税所得额(不含税)税
率(%)速算扣除数(元指昌裂)1不超过1500元的302超过1500元至4500元的部分101053
超过4500元至9000元的部分205554超过9000元至35000元的部分2510055超过35000元
至55000元的部分3027556超过55000元至80000元的部分3555057超过80000万以上的45
13505计算公式：应交个人所得税=（工资总额-“个人负担的三险一金”-3500）*适
用税率-速算扣除数7、所得税：应交所得税=利润总额*25%8、房产迅滑税（1）自
用房产应交房产税=房产账面原值*(1-30%)*1.2%（2）出租房产应交房产税=租金收
入*12%9、土地使用税：土地使用税每平方米年税额如下：（1）大城市1.5元至30
元；
（2）中等城市1.2元至24元；
（3）小城市0.9元至18元；
（4）县城、建制镇、工矿区0.6元至12元。
计算公式：年应纳税额=∑（各级次应税土地面积×该级次土地单位税额）

五、旅行社营业税怎样计算交纳

营业税以营业收入为计税依据，纳税人从事旅游业务的，以其取得的全部价款和价
外费用扣除替旅游者支付给其他单位或者个人的住宿费、餐费、交通费、旅游景点
门票和支付给其他接团旅游企业的旅游费后的余额为营业额。
营业额-税率=应纳营业额。

（编辑：绿川麻衣）
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